



12日,在塔克洛班机场,一名妇女(中)在安慰因没有赶上撤离飞机而哭泣的亲属。 新华/法新



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

香港对菲赈灾基金 拟追加拨款4000万

本报讯 据香港《大公报》报道,虽然中国香港与菲律宾就人质事件的谈判仍在进行,但对于菲律宾遭受台风“海燕”重创,香港特区政府迅速作出回应,特区政府行政长官梁振英11日表示,基于人道立场,如果菲方提出支援要求,香港特区政府会按程序来决定支援工作。香港特区政府计划增拨4000万元赈灾基金救助菲灾区。

特区政府11日还向立法会财务委员会提出,在15日的会议中,增加议程,为对菲赈灾基金申请追加拨款,款项由现时的900多万元增至5000万元,通过非政府组织申请拨款,协助当地的灾民。

目前,香港的多个慈善团体已为救助菲律宾的灾民展开积极行动,先后宣布发起筹款行动,呼吁民众捐款救助灾民。 据新华网

联合国拨款 2500万美元赈灾

据新华社联合国11月11日电 联合国人道主义事务办公室当地时间11日宣布,从联合国中央应急基金首批拨款2500万美元,为受台风“海燕”影响的菲律宾灾区提供人道主义援助。据介绍,联合国有关机构将与国际移民组织一起,用这笔拨款向受灾者提供紧急食品、饮水、居住及医疗救助等。

联合国秘书长潘基文当天与菲律宾外长德尔罗萨里奥通电话,向受灾民众致以慰问。联合国负责人道主义事务的副秘书长阿莫斯将于12日抵达菲律宾,与菲外长、联合国当地人道事务协调员一同发起应对台风“海燕”的行动方案。

美“华盛顿”号航母 前往菲律宾救灾



据新华社华盛顿11月11日电 美国国防部当地时间11日宣布,国防部长哈格尔已下令在中国香港休整的“乔治·华盛顿”号核动力航母启航,前往遭受台风“海燕”袭击的菲律宾海域支援救灾。美国国防部说,航母将于当天晚间离开香港,预计48至72小时内抵达菲律宾海域。多艘美军战舰与航母同行。

“海燕”毁了一座城

超强台风“海燕”重创菲律宾,重灾区塔克洛班整座城市几乎被毁。美联社报道,“海燕”之所以在菲律宾如此肆虐,除它本身势力强劲,还有不少人为因素。

政府下令宵禁 控制灾区社会秩序

台风过后,由于供电和通讯系统瘫痪,到了晚上,塔克洛班市一片漆黑。“海燕”带来的暴雨导致洪水泛滥,水面漂浮着遇难者尸体。洪水退去,一些尸体被带入海中,另一些则散落街头。

因迟迟领不到救援物资,灾区不时出现哄抢事件。原本拥有22万人口的塔克洛班市处于无序状态。菲政府正从首都马尼拉和其他周边城市调配军警前往支援。同时,下令用装甲车设置关卡,颁布宵禁令,限制人们活动。菲内政部长罗哈斯说,政府的三大首要任务是重塑灾区秩序、提供援助物资和收敛尸体。

据美国媒体12日报道,菲军方将领埃斯皮内利表示,塔克洛班一处关押着约600名囚犯的监狱发生一起集体越狱事件。囚犯们在推倒一堵墙后逃跑,目前当局尚不清楚到底有多少人越狱。

人口激增极度贫困 “放大”台风破坏力

按美国“地下气象员”组织分析师马斯特斯的说法,据不完全统计,20世纪至21世纪全球最强风暴中,有一半肆虐过菲律宾,且“海燕”过境菲律宾时正值它威力最强。另外,美国科罗拉多大学教授内勒姆说,过去20年,菲律宾海平面上升将近1.27厘米,是全球海平面上升平均值的3倍,而这会推升风暴潮。

但美国迈阿密大学飓风专家迈克诺尔迪认为,“海燕”重创菲律宾,75%至80%的责任应该归咎于人,重灾区的极度贫困和人口激增“放大”了台风破坏力。

菲律宾超4成人口住在易受台风影响,人口超10万的城市。而重灾区塔克洛班过去40年人口从7.6万增至22.1万,当地三分之一的住宅外部为木墙,七分之一的住宅顶棚是茅草。这样的建筑条件,即便是比“海燕”威力小的台风也会带来巨大损失。

综合新华社消息



12日,救援人员在塔克洛班搬运遇难者遗体。 新华社发



12日,在塔克洛班,灾民抬着一桶饮用水经过关闭的店铺,店铺门上写着“我们需要食物和水”的字样。 新华/路透

众多品牌全线混战,汽车厂商降价血拼,库存风险触及红线,

全年指标压力巨大,省城消费者万众期待——

岁末大促 底价购车

2013济南岁末精品车展

12月13日-15日,2013济南岁末精品车展隆重启幕。充分挖掘市场消费潜力,助力车商打一场漂亮的岁末“收官之战”,为消费者提供便利、优惠的购车平台。2013年度最后一次赏车、购车盛会,一旦错过只能等明年。

>>时间:2013年12月13--15日 >>地点:济南舜耕国际会展中心 >>主办单位:齐鲁晚报·生活日报

“用”银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费